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آزمون 6: استعدادهای درخشان ورودی پایه‌ی دهم )1400-1401(

گزینه‌ی »4«.1 

گزینه‌ی »4«.2 

گزینه‌ی »1«.3 

گزینه‌ی »3«.4 

مسلط _ چیره.5  گزینه‌ی »4«	

حادثه _ ماجرا.6  گزینه‌ی »1«	

گزینه‌ی »2«.7 

گزینه‌ی »2«.8 

گزینه‌ی »2«.9 

گزینه‌ی »3«10 .

گزینه‌ی »1«11 .

گزینه‌ی »1«12 .
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گزینه‌ی »3«13 .
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گزینه‌ی »3«14 .

گزینه‌ی »1«15 .

گزینه‌ی »2«16 .

حــرف »الــف« را می‌تــوان از جــدول ســمت چــپ بــا اعــداد17،01 . گزینه‌ی »4«	
کرد. کدگذاری   44 42 و ، 33 ، 30 ،12 ،10 ،04

41 کدگذاری کرد. 23 و ،11 ،02 « را می‌توان از جدول سمت چپ با اعداد حرف »ر
31 و ،24 ،22 ،20 ،14 حــرف »س« را می‌تــوان از جــدول ســمت چــپ بــا اعــداد

کرد. کدگذاری   43
، 34 ، 32 ،23 ،14 حــرف »ب« را می‌تــوان از جــدول ســمت راســت با اعــداد10،

کرد. کدگذاری   42 40 و
 41 ،24 ،22 ،20 ،04 حرف »ن« را می‌توان از جدول سمت راست با اعداد01،

کرد. کدگذاری   44 و
کدگذاری شده‌اند. کلمه‌ی »ارسباران« درست  گزینه‌ی 4، همه‌ی حروف  در 

حــرف E فقــط در ســطر ســوم وجــود دارد، تنهــا شــکلی که فقط 18 . گزینه‌ی »3«	
گزینه‌ی 3 است. در این سطر قرار دارد شکل 

28 هستند.19 . زنجیره‌ی اعداد داده‌شده مضارب  گزینه‌ی »1«	
1400 28 است: 1428 قرار دارد و مضرب 1372 و که بین عددی 

1344 1372 1400 1428 1456 1484 1512 1540, , , , , , ,
↓ ↓

�

1400 1456            دومین عدد سمت چپش:           سومین عددِ سمت راستِ

بر اساس درآمد:20 . گزینه‌ی »4«	
¸ÄoUk¶AnjoQ  ´Äo¶ ´Äo¶  pI¹ö  pI¹¿¶  pI¹ö ´Äo¶  pI¹¿¶ ⇐ > < >, ,

¸ÄoUk¶AnjoQ  ÁkÃ÷w ÁnkÃe ÁnIÄ ÁnkÃe ÁkÃ÷w⇐ > <,

گزینه‌ی »1«21 .
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با حذف روزها در متن سؤال، سریع‌تر به پاسخ می‌رسیم.22 . گزینه‌ی »2«	

مطب دکتر
رستوران

جلسه ى انجمن
سینما

جمعهپنجشنبهچهارشنبه سه شنبه دو شنبه یکشنبه شنبه

میــان، 23 . در  یــک  به‌صــورت  اعــداد  ماشــین  ایــن  کنیــد  دقــت  گزینه‌ی »2«	
کــرده و بــه ترتیــب در ســمت چــپ قــرار  بزرگ‌تریــن و کوچک‌تریــن عــدد را شناســایی 

می‌دهد و به بقیه‌ی عددها دست نمی‌زند.
که عددی از قبل ســر جای درســت خود قرار داشــته باشــد، آن مرحله به  در صورتی 

حساب نمی‌آید.
با توجه به توضیحات داده‌شده در سؤال قبل، از اعداد مرحله‌ی 24 . گزینه‌ی »1«	

دوم به اعداد مرحله‌ی چهارم می‌رسیم.
با جمله‌ی )1( مساحت پشت‌بام برحسب مترمربع به‌دست می‌آید.25 . گزینه‌ی »3«	

با جمله‌ی )3( و ضربِ مساحت در قیمت، هزینه مشخص می‌شود.
کرده است! کل را مشخص  جمله‌ی )2( نیز به تنهایی هزینه‌ی 

در ماشــین اعــداد، چهــار عمــل ریاضی به ترتیب و به‌صورت زیر 26 .  گزینه‌ی »1«	
اعمال می‌شود:
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گام یکم عددهای زیر به‌دست می‌آید: با توجه به ورودی داده‌شده در سؤال، در 
1 12 34 9 2 1 13 8 1
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گام دومگزینه‌ی »2«27 . 18    : اعداد 
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گام سوم 6    : اعداد  و        1 6 1 5⇒ − = �

گزینه‌ی »4«	28 .
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هوش کمپلکس نهم
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سومین حرفِ سمت راستِ پنجمین حرفِ سمت چپ 

				              2تا به چپ  
. 29Z þ²H Z j J þ²H> < =, , � گزینه‌ی »2«	

J  : نتیجه þ²H Z j= < < �
گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم: همه‌ی 

 j J> گزینه‌ی 2:   		 J Z= گزینه‌ی 1:  
 J þ²H≠ گزینه‌ی 4:   	 þ²H j> گزینه‌ی 3:  

در تصویر داده‌شده، شکل‌های 30 . گزینه‌ی »3«	
درجــه   45 و راســت90  بــه  چــپ  از   بالایــی 
به‌طور ســاعتگرد می‌چرخند؛ همچنین شــکل‌های 
پایینــی از چــپ بــه راســت135 و90 درجه به‌طور 

پادساعتگرد می‌چرخند.

شــکل‌ها بــه تعــداد نقــاط داخلــی تکــرار شــده‌اند )شــکل‌های 31 . گزینه‌ی »4«	
جدید به سمت چپ اضافه می‌شوند(.

بــرای 32 . هاشــورخوردگی  اســت.  شــده  برعکــس  لایه‌هــا  ترتیــب  گزینه‌ی »2«	
شکل رویی ثابت مانده ولی در دو شکل دیگر جابه‌جا شده است.

دقت کنید گزینه‌ی 3 باتوجه به اینکه جهت هاشورها تغییر کرده است، درست نیست.
در هــر ردیــف از چــپ بــه راســت از روی هــم قــرار گرفتن شــکل 33 . گزینه‌ی »1«	

ســتون های اول و دوم، شــکل ســتون ســوم به‌دســت می‌آید. شــکل ســتون سوم به 
که: این‌صورت به‌دست می‌آید 

از روی هم قرار گرفتن شکل‌های سیاه، شکل سفید و از روی هم قرارگرفتن شکل‌های 
ســفید، شــکل ســیاه ایجاد می‌شــود. زمانی که شــکل‌های ســیاه و سفید روی هم قرار 

می‌گیرند، شکل حذف می‌شود.
. 34 1 مربــع  شــکل،  بــه  توجــه  بــا  گزینه‌ی »2«	

به‌صــورت ســاعتگرد و مربــع 2 به‌صورت پادســاعتگرد 
جابه‌جا می‌شود. حرکت آنها به این‌صورت است که بار 
اول یک جابه‌جایی، بار دوم دو جابه‌جایی، بار سوم 
سه جابه‌جایی و...؛ به همین ترتیب ادامه می‌دهیم.

در هــر مرحلــه شــکل‌های درون تصویــر از بــالا بــه پاییــن جابه‌جــا 35 . گزینه‌ی »4«	
می‌شوند؛ همچنین خط درون شکل45 درجه ساعتگرد می‌چرخد؛ تعداد نقطه در یک مرحله 
ثابت و در مرحله‌ی بعدی یکی اضافه می‌شود؛ هر بار شکل سفید به سیاه و برعکس تغییر می‌کند.

گزینه‌ی »3«36 .

30 36 33
-3×3+3÷3×3+3÷3 -3×3+3÷3 -3

1021 27 9 12248515 7

گزینه‌ی »3«37 .
شکل )1(شکل )2(شکل )3(

6 9 54× =9 11 99× =7 8 56× =
5 3 15× =2 7 14× =6 9 54× =
54 15 69+ =99 14 113+ =56 54 110+ =

گزینه‌ی »4«38 .
→ × × ÷ =( )3 8 6 4 ردیف اول جدول36
→ × × ÷ =( )7 4 2 4 ردیف دوم جدول14
→ × × ÷ =( )6 8 4 4 ردیف سوم جدول48
→ × × ÷ =( )9 6 2 4 ردیف چهارم جدول27

43 دقیقه حرکت 39 . ، این ساعت در هر ساعت از ساعت12 ظهر گزینه‌ی »1«	
172 دقیقــه )قبــل از توقف کامل( رو به جلو حرکت  می‌کنــد کــه در مجمــوع معــادل
172 است و با توجه به اینکه 43 4÷ = کرده است؛ پس توقف کامل آن در ساعت

کرده است، الان ساعت10 شب است. 6 ساعت قبل توقف 

90ساعتگرد45ساعتگرد

135 پادساعتگردپادساعتگرد 90
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کفش مشکی کت سفید، هم  هم  �
که انگشتر ندارند در بین همین 60 نفرند! در بدبینانه‌ترین حالت هر 5 نفری 

60 5 55− = → قطعاً هر سه مورد را دارند. �
گزینه‌ی »1«41 .
کنید.42 . به نوع زاویه‌ها توجه  گزینه‌ی »4«	
گزینه‌ی »4«43 .
گزینه‌ی »4«44 .
گزینه‌ی »3«45 .

گزینه‌ی »1«46 .

گزینه‌ی »2«47 .

گزینه‌ی »4«48 .

گزینه‌ی »3«49 .

گزینه‌ی »3«50 .

ساعتگرد 90با چرخش


